

SPOJE NESPOJIVO d Rusa, Amerika!



Zaštićeni kao beli medvedi

» Da neko drugi na istu gomilu slaže ruske i američke pare, Vanja i ekipa iz NVO bi ga sigurno rastrgli u javnosti

gorici, još nije izjasnila o rusofilskom medijskom projektu „Dana“. Niti će!

- Da je neki drugi bračni par uleteo u ovakvu priču, Čalovićeva bi ih rastrgla i osula drvle i kamenje, sa naglaskom na nedopustivo spajanje „prljavih“ ruskih para sa dolarima i evrima. Ali, pošto su u pitanju ona i njen muž, čuti. Kao što čute i svi njeni pajtosi iz NVO, koji bi nekog drugog medijski izbombardovali do te mere da bi mu život preseco - tvrdi sagovornik Informera CG, koji je insistirao na anonimnosti jer je, kako kaže, davno osetio šta znači zameriti se „nedodirljivoj Vanji“.

Čalovićeva je, inače, do sada dobila možda i rekordna sredstva od donacija EU i SAD u Crnoj Gori.

Puna ko brod

Prema podacima Delegacije EU u Podgorici, njen MANS je u prethodne tri godine dobio 665.339 evra bespovratnih sredstava. Od podeljenih 5.000.000 evra Čalovićevoj je praktično pripalo 12 odsto. MANS na svom sajtu u delu izveštaja za prošlu godinu navodi da su ukupni prihodi te NVO više od 582.000 evra, a samo od Ambasade SAD za Čalovićevu izdvojeno je 54.899 evra, i to kroz dva programa. N. U.

OPOZICIJA NIJE SMENILA PRVOG ČOVEKA PODGORICE

Migo Stijepović ostaje u fotelji gradonačelnika

Odbornici Skupštine glavnog grada nisu prihvatili predlog za razrešenje gradonačelnika Podgorice Slavoljuba Miga Stijepovića. Za razrešenje je glasao 21 odbornik, iako je njegovu smenu tražilo njih 27. Protiv je glasao 31 odbornik. Razrešenje Stijepovića predložile su Demokrate.

Stijepović je rekao da je inicijativa o njegovom razrešenju politički motivisana. On je na sednici gradskog parlamenta rekao da je inicijativa za smenu „strategija i načina ponašanja Demokrate“. Gradonačelnik Podgorice podseća da su Demokrate i ranije pokretali inicijativu za smenu predsednika Vlade, pa nisu skupili podršku.

- To su probali i sa predsednikom države, i opet nisu uspeali. Znači da im je i ova inicijativa osuđena na propast - poručio je Stijepović u gradskom parlamentu.



21
ODBORNIK GLASAO
ZA STIJEPOVIĆEVU
SMENU

Stijepović podseća i da vladajuća koalicija u Podgorici ima više od 50 odsto podrške. Navodi i da ga čudi što su Demokrate dale autogol „jer predlažu smenu gradonačelnika koju znaju da ne mogu izboriti“.

Odbornik Demokrate Vladimir Čadenović rekao je da je najbolji pokazatelj poverenja građana Podgorice u Stijepovića taj što ga DPS nije stavio na izbornu listu za parlamentarne izbore. Kad je reč o inicijativi za razrešenje, Čadenović je objasnio da je prvi razlog za smenu Stijepovića gradnja solitera pored hotela „Podgorica“.

- Nije sprečio gradnju, jer je prestrašen i korumpiran - rekao je Čadenović i poru-

čio da Stijepović ima istorijsku šansu da kaže ko je stvarni investitor projekta.

- A to je vrh crnogorske mafije. Investitor nije onaj na tabli, on je samo suizvođač - naglasio je Čadenović na sednici Skupštine glavnog grada.

Drugi razlog, smatra on, je opstruiranje odluke o mesnim zajednicama. Čadenović je rekao da je DPS koristio mesne zajednice za zloupotrebu, što, kako navodi, pokazuje afera „Snimak“. Izvestilac Odbora za statute i propise Momčilo Vujošević rekao je da su odbornici i gradonačelnik Stijepović, kad je reč o soliteru kod hotela „Podgorica“, poštovali reč struke, te da je u tom projektu sve bilo po zakonu.

CEMI: Agresivna kampanja

Dosadašnji izborni proces u Crnoj Gori obeležila je intenzivnija kampanja i u pojedinim segmentima agresivnija u poređenju sa prethodnim izbornim ciklusima, pokazao je preliminarni izveštaj Centra za monitoring i istraživanje (CeMI).

Ta nevladina organizacija predstavila je preliminarni izveštaj o monitoringu izbornog procesa, koji je nastao u okviru projekta „Građansko nadgledanje izbora Crne Gore 2016.“ - Da fer izbori postanu navika, koji



Kontrole uopšte nema
Kampanja na društvenim mrežama lišena je svake kontrole
Đuro Stojanović, CeMI

finansiraju ambasade Velike Britanije i Nemačke u Podgorici, i Ambasada Kraljevine Holandije u Beogradu.

Šef posmatračke misije Đuro Stojanović rekao je da je u ovom izbornom procesu uočen porast aktivnosti

političkih partija u kampanji putem društvenih mreža, lišen većeg stepena kontrole i regulacije koja postoji kod drugih medija.

- To ostavlja prostor za izražavanje stavova i mišljenja koji se kose sa principima verske i nacionalne tolerancije, poštovanja različitosti, demokracije, kao i dostojanstva - kaže Stojanović.